CORRECTIONS TO

"MULTIDIMENSIONAL QUANTIFICATION OF THE DATA OBTAINED BY THE METHOD OF PAIRED COMPARISON"

CHIKIO HAYASHI

In the above titled article (this Annals 16 (1964), 231-245) the following corrections should be made.

- (i) On page 232, line 4 from bottom, replace"the II-dimensional" by "the two-dimensional".
- (ii) On page 241, line 5 from bottom, replace "is 10, but" by "is 10 and $O_6 \succ O_7$ is 6, but".